

VILÁGOS SÁG

Kolozsvár,
1946 október 27

Szerkesztőbizottság: ENEDEK MARCELL, KACSO SÁNDOR, KÓS KAROLY
Felelős szerkesztő: BALOGH EDGÁR

Vasárnap
III. évfolyam, 255 szám

Mindent el fogok követni, hogy egyetemi városrész épüljön itt ki

— mondotta Groza miniszterelnök a marosvásárhelyi Bolyai Egyetem orvosi karán tett látogatása alkalmával

MAROSVÁSÁRHELY. — Telefonjelenléténél röviden beszámoltunk már Groza Péter miniszterelnök múlt vasárnapi marosvásárhelyi látogatásáról. A székely fővárosban történt látogatása alkalmával a miniszterelnököt hatalmas román és magyar paraszti tömegek fogadták. A birtoklevelek kiosztása előtt a miniszterelnök nagy beszédet mondott. Beszédében többek között a román-magyar kérdésre is kitérve, a már közzétett kivül a következőket hangsúlyozta: — Én min: román ember büszke vagyok arra, hogy Marosvásárhelyen egyetem van, hogy ez a város egyetemi város. Célunk az, hogy mindenki szabadon éljen. Az ezer évig tartó pernek legyen már vége. De nem csak ez itt élő magyarsággal, hanem a magyarországi magyarsággal is békében akarunk élni. Le fogunk ülni a zöld asztalhoz és ott el fogjuk intézni a két népet érintő kérdéseket és remélem, hogy nemcsak a román-magyar barátságot sikerül megvalósítanunk,

hanem távolabbi célunkat is, a Dunavölgye népének testvériségét. El szeretnénk törölni a határokat! és az utjavakat, hiszen a mi házaiban a határok csak a szegény emberek részére állottak fenn. A gazdag utjavetel kapott és kényelmesen utazott hálokcsijában. A határok ne válasszák el hanem kössék össze a két népet — mondotta a miniszterelnök a tömeg lelkesedéssel jellemezte közepe.

Groza Péter miniszterelnök marosvásárhelyi látogatása alkalmával meglátogatta a Bolyai Egyetem orvosi karát is. Az egyetemre érkező miniszterelnököt Feszt György egyetemi tanár, a Bolyai Tudományegyetem orvosi karának dékánja és Veres Ferenc egyetemi tanár, pródekan üdvözölték. Az egyetem tudományos és oktató munkásságáról Haranghy László professzor tájékoztatta a miniszterelnököt. Mikolajcz Dezső egyetemi tanár, a klinikai bizottság elnöke, az egyetemi épületek és a diákság, valamint az

egyetemi személyzet helyzetéről és szükségleteiről adott felvilágosításokat, majd végigvezették a miniszterelnököt az egyetemi épületeken. A tájékozódás után a miniszterelnök a következőket jelentette ki: — Legjobban szeretném, ha itt kinn a központi egyetem területén építhetnénk diákintézményeket és személyzeti lakásokat. Szép nagy és világviszonylatban is helyet megálló egyetemet szeretnék adni a magyaroknak, azt szeretném, hogy a városnak ezen a legszebb részén egészen külön egyetemi városrész épüljön. Mindent el fogok követni ennek érdekében — ígérte meg Groza miniszterelnök.

Az ország demokratizálásának érdekében újabb testvéri megnyitási kezdeményezéseket, amelyek megindulása után, Erdély fővárosának népe lelkesen várja a városba Groza Pétert. Érthető, hogy a lelkesedésben teljes mértékben osztozik a város magyar népe is.

Magyar munkások!

Munkát, megélhetést csak a demokrácia és a jog-egyenlőség biztosíthat.

Szavazzatok az



jelére!

hasznára lehetek magyar népünknek, melynek olyan sok hállóval tartozom azért a temérdek szépségért, mellyel lelketem olyan gazdaggá tette.

Csákány Béla dr., a Magyar Népi Szövetség aradi listavezető képviselőjelöltje:

A demokratikus Románia első szabad választásán létrejött parlamentjétől a népi demokrácia további építését várjuk. Az új parlament feladata lesz kiépíteni mindazokat az intézményeket, amelyek biztosítéka lesznek annak, hogy egyrészt a széles néprétegek mindjobban bekapcsolódhassanak az államélet fejlesztésébe, másrészt a demokrácia ellenségei számára egyszerűsítendő a demokratikus államélet megvalósítására.

A Magyar Népi Szövetség szakközvetítőjével az itt élő magyarság minden kérdésével és kívánságával az eddigénél is ajaposabban és tényszerűbben kell hogy foglalkozzunk: a parlamenti élet megindulása után. Népiünkről állandó pontos helyzetkép kell álljon parlamenti csoportunk rendelkezésére, mind megyei, mind általános viszonylatban. Parlamenti csoportunknak nem szabad ötletszerűen foglalkoznia a kérdésekkel, akár magyar, akár országos jellegű kérdésekről lesz szó. Az ötletszerű munkának nincs helye a demokráciában, még kevésbé a demokratikus parlamentben. A demokráciát céltudatos és rendszeres munka jellemzi. Nemzetiségű politikánkat és parlamenti csoportunk munkáját, még inkább ennek kell jellemeznie.

Magyarágunk számára az új parlament nemzetiségi jogainak kodifikálását kell hozza. További szoros együttműködésben a hajadó demokrácia román erővel, parlamenti csoportunk feladata lesz, hogy mind az általános törvények meghozatalánál, mind a népiünket különösen érdeklő kérdéseknél érvényesítse a teljes egyenjogúságra irányuló törekvéseinket.

Kurkó Gyárfás a bukaresti rádióban

BUKAREST. — Kurkó Gyárfás, a Magyar Népi Szövetség országos elnöke leolvasta a MNSZ százas intézőbizottságának kiáltványát a bukaresti rádió csatlárok estjén Magyar Óraja keretében. Országos elnökünk súlyos szavain át intézőbizottságunk kiáltványa még határozottabban, még erőteljesebben hatott.

A kiáltvány teljes szövegét lapunk pénteki számában közöljük.

Rövidesen megkezdik Kolozsvárt is a választási igazolványok kiadását

KOLOZSVÁR. — A közelgő választásokra való tekintettel, a kolozsvári városban működő választási irodában egyre lázasabban folyik a munka. A napokban véglegesítik a választók névjegyzékét. A jelölteknek határideje lejártfelben van. A névjegyzékbe való felvételre ma még lehet jelentkezni. Erre való tekintettel újabb és újabb jelöltek jelentkeztek a választásra járó magyaraink közül. Ezek még várakozva állnak a jelöltség megadására. A jelölteknek határideje lejártfelben van. A jelölteknek határideje lejártfelben van. A jelölteknek határideje lejártfelben van.

„Cifra ládát“ ajándékoztak a székely munkások Sztalin generalisszimuszának

BUKAREST. — Szerda reggel festő, népiéletbe öltözött székely munkáscsoport jelentkezett az Országos Szakszervezeti Tanács bukaresti székházában. A székely küldöttség népi mintájú és faragású miniatűr „cifra ládát“ hozott magával, melyben népi varrása asztalterítő volt, középen Háromszék vármegye címerével és a következő felirattal:

„Sztalin generalisszimusznak, a szepszentgyörgyi tisztelettel székely munkásai nagyrabecsülésük jeléül“.

A háromszéki székely munkások a román-szovjet barátság megújítására alkalmából adták ajándékukat, hogy ezzel is bebizonyítsák a szovjet népek iránt érzett rokonszenvüket és meleg szeretetüket.

Ebből az alkalmából az Országos Szakszervezeti Tanácsot is meglepték a székelyföldi munkások egy népi varrása asztalterítővel, melynek középre az Országos Szakszervezeti Tanács címerét varrták fel. Chivu Stojca vette át a becses ajándékokat és meleg szavakkal köszönte meg az asztalraültetett Székelyföld munkásainak megemlékezését.

Nyilatkoznak képviselőjelöltjeink



KÓS KAROLY

Képviselőjelöltjeink névsorának nyilvánosságra kerülése óta a széles magyar tömegek egyre nagyobb érdeklődéssel tekintenek az új parlamenti munkája elé. Első eset népiünk történetében, hogy parlamenti képviselőjüket csakugyan megválasztotta embercsoportunk. A listák letétele előtt már hónapokkal vitáztak a vármegyék, hogy kit jelöljenek, kit tartanak legmegfelelőbbnek érdekeik és kívánságaik képviselőjére. Meg vagyunk győződve, hogy jól és biztos ítélettel választották s hogy jól és biztos ítélettel választották majd a választások napján is.

Különösen megerősít bennünket ebbeli bizalmunkban és megerősítheti magukat a vármegyék magyarjait is jelöltjeinknek munkatervükre, képviselőházi teendőikre vonatkozó beszédei és nyilatkozatai.

Kurkó Gyárfás, Kacsó Sándor és Antal Dániel nagy-megelégedést kiváltó nyilatkozatai után, az alábbiakban újabb három listavezető képviselőjelöltjeink nyilatkozatát közöljük, bizonyosságunk annak, hogy miképpen fogja fel népe szolgálatait a demokratikus magyar képviselőjelölt.



CSÁKÁNY BÉLA DR.

Kós Karoly a Magyar Népi Szövetség kolozsvári listavezető képviselőjelöltje:

— Magam választottam tanult mesterségem: építész-mérnök vagyok, de Isten kegyelméből valamilyen-éve író is. A magam köréből immár 20 ére fiatal földművelés és a sors parancsából elejétől kezdve még pusztán munkájából élő erdélyi magyar. Ez a — csupán látszólagosan — székely jogalkotásom azonban a választások legfőbb az utókatvélő bizottságtól hozta komoly zavarba, de bennem a sem illékonyt össze a technikus a választás, az író a földművelés, a székely munkás a (székely) munkással, és soha nem pillanatnyi sem kívántam más lenni, mint dolgozó tagja az erdélyi magyar-

ságnak. — De erdélyi és író voltomon felül éppen írói és közönművészi rendeltetésem természetesen kitérte arra, hogy elejétől kezdve vállaltam a magam részét képi hazám és dolgozó magyar testvéreim éltsorsának avokációjában: sok más mesterségem mellett, az esztendőze — nem kevés magyar testvérem ösztöne megbotránkozására — politikai is vagyok. — A sors akaratából erdélyi magyar rendeltetésem s magam választotta mesterségem és munkaterületem elve predestinálták politikai hivatásomat, kijelölték az utat és meghatározták a munka-

területet, melyre mint politikusnak hivatnom kellett és amelyen eredményesen munkálkodni tudhattam: egyetlen erdélyi hazámért és erdélyi magyar népemért. — A nyilvános politikai szereplést, sőt a politika után történő érvényesülést mindig ösztönösen kerültem. A konjunktúra-politikusokat — minél tehetségesebbek, annál inkább — az emberi társadalom vesztébecses kárpótlásának ítélem. S ha most mégis vállaltam a képviselőjelöltséget a Magyar Népi Szövetség listáján, azért tettem, mert úgy éreztem, hogy ezzel a vállalásommal ma — ezer ére talán legnehezebb helyzetben —

Ma kepegtatnak be hozzád a diákok!

Adjatok könyvet a kolozsvári magyar középiskoláinak!

Anagyhatalmak vétőjoga, a volt német gyarmatok kérdése adélafrikai hindukkal kapcsolatban, a nemzetiségi kérdés szerepe a Nemzetek Szervezete közgyűlésének napirendjén

NEWYORK. — Az Egyesült Nemzetek Szervezete közgyűlésének ünnepélyes megnyitása után, megkezdte tárgyalását. A tárgysorozaton többek között Franco Spanyolországának ügye, a háborús menekültek kérdése, valamint az új világrend felépítéséről az Egyesült Nemzetek állandó bizottságának megjelölése és a Gondnoksági Tanács megszervezése szerepel. **Leg fogják vitálni azt, a szövét indij-nyant is, hogy az Egyesült Nemzetek Szervezete kötelezze az angol és az amerikai kormányt az Irakban, Transjordániában, Görögországban és Keletindianában, főleg a Kínában, Izlanban és Panamában tartózkodó csapatok létszámának csökkentésére.**

fontosabb szabálya az, hogy a nagyhatalmak vétőjogot használjanak akkor, amikor az a meggyőződésük, hogy a szervezet egy vagy másik döntése a békét fenyegeti. Viszszaki megengedhetjennek tartotta a vétőjog korlátozása ügyének napirendre tűzését. VI. szakszaki visszautasította a Délafrikai Unió kérését is a volt német gyarmatokkal kapcsolatban és rámutatott arra, hogy az alapokmány 76. és 77. szakaszai megengedhetlennék nyílvánítja a gondnokság alá helyezőndő terület elcsatolását. Ezután Smuts

tábornagy, a Délafrikai Unió miniszterelnöke beszélt és mint hazája bejűgyeibe való beavatkozást kérte az indiai panasz elutasítását. Viszszaki támogatta az indiai kérését és rámutatott arra, hogy nem bejűgyeibe, hanem nemzetközi problémáról van szó, amikor egy nemzetiség emberi jogainak biztosítását követelik. A péntek esti ülésen Noel Baker, az angol küldöttség helyettes vezetője, valamint India, Argentina és Venezuela küldöttségei iratkoztak fel a szónokok sorába.

Az Egyesült Nemzetek Szervezetének főtitkára a spanyol köztársaságiak mellett

Újabb jelentések szerint José Giral, a spanyol köztársasági kormány elnöke megérkezett Newyorkba, hogy résztvegyen azokban az ülésekben, amelyekben Franco ügyét fogják tárgyalni. Trygve Lje, az Egyesült Nemzetek főtitkára üzenetet intézett a spanyol köztársasági kormány elnökéhez, amelyben rámutatott arra, hogy nem tudja elfelejteni a szabad Európát addig, amíg Franco uralkodik Spanyolországban. A főtitkár biztosította a spanyol köztársaságiakat, hogy minden erejével igaz ügyük győzeleméért fog küzdeni. Egy rádióhír szerint Trygve Lje a köz-

gyűlésen beszédet mondott és kifejtette: nem is szükséges, hogy a közgyűlés a Franco-ügyről idejét vesztelgesse, mert a Biztonsági Tanács tárgyalni fogja a kérdést. Beszédében rámutatott arra, hogy a béke és a szabadság ügye nem diadalmaszkodhat addig, amíg Spanyolországban Franco terroruralma áll és ezért nem lehet kétséges a Biztonsági Tanács döntése Francoval kapcsolatban. A Franco-ügy ennek ellenére a közgyűlés elé kerül, mert Mexikó és több más állam kérni fogja napirendre tűzését.

élelmezése, gyakorta tovább szállítása nagy részét a máramarosi s főleg a máramarosszigeti magyarság önkéntesen vállalt gondja maradt. Néha megkönnyítette ezt az óriási munkát a romániai zsidóság és csemetéség által külön-külön megszervezett hadifogly hazaszállító iroda, amely vállalta a zsidó, illetve német hazatérőkről való további gondoskodást. A többi volt hadifoglyokról való gondoskodás azonban hosszú időn át csaknem kizárólag a máramarosi megyei, főleg máramarosszigeti magyarságra nehezedett.

— Végeztük a feladatot — folytatja dr. Szöllősy Tibor. — Ma, mikor visszagondolok, szinte nem is érzem, hogy honnan tudta elférszemben a megye háborútól és aszálytól megpróbált magyar lakossága a szárműltőlra becsúszott pénzt és élelmiszert, amellyel a volt hadifoglyokat segítette és segíti ma is. A hivatalos gondoskodás mellett természetesen tág tere nyílt minden másfajta segítségnek. Az ejoszó tábor parancsnoksága megadta a lehetőséget arra, hogy a tábor s kórháza gondozottjait élelmiszer és egyéb szükségességgel támogassuk. Le. szereléstük után pedig pénzt, utraváló elemő. zsiát juttattunk a hazatérőknek, hozzásegítjük őket ahhoz, hogy távlatban értesíthes. sék hozzátartozóikat érkezésükről. Bárki megértheti, hogy mit jelent a hónapok, ja. lán évek óta otthonuktól távol lévő s tán hirtelen hajlott embernek ez a gondoskodás, amellyel már a váró otthon izéből érez. nek kis kösőtöt.

— Eddig az erdélyi magyarság, a közné. lemény egyetemessége mérsékelten vette ki részét a máramarosiak munkájából. Igaz, hogy eddig mi sem kértünk. Amig egyözük egyedül, megtettük, ami tőlünk tellett. De most, miután Máramaros magyarsága teljesen kimerült s a éarászág következtében nekij magának is alig van meg a legzüksé. gesebbje, kénytelencok vagyunk Erdély egész magyarságához fordulni s kérni, hogy segít. sen, támogasson nehéz munkánkban, akár pénzzel, akár élelmiszerral, hogy gondoskod. hassunk továbbra is a hazaérkező hadifog. lyokról, elsősorban azokról, akiket a viszony. tagságok beteggé tettek s most a hadifog. lyok kórházban érthető türelme. jenséggel várják erősödésüket, hogy elindulhassanak. övölköz.

Ugy érezzük, a fentiekhez följösleges min. den hozzáfűzés. A máramarosi magyarság példája s kérése bizonyosval visszhangra lel az erdélyi magyar szívekben. Hiszen legyünk akármilyen szegények, az ottlón és a betevő faját kincsenek bírtokában nábobok va. gyunk meletttük, akiket a háboru dúló sze. szélye országokon át vándoroltatott és most a rég elhagyott otthon fejé tartó utjukon minden podgyászuk csak a pusztá élet, a szomjas vágy s az aggdó remény.

A rendőrségek nem állanak ki többé áttelepülési engedélyt

BUKAREST. — A Székelyföldön működő kivándorlási ügynökök és a reakciós fasiszta propaganda megfeszítésében jött segítségünkre a bukaresti rendőrzvezérigazgatóság legutóbbi rendelete. A 117.467 szám alatt kiadott rendelet megtiltja a rendőrségeknek, hogy magyar nemzetiségű román állampolgároknak részére áttelepülési igazolványokat állítsanak ki. Intézkedés történt ugyanakkor arról is, hogy a román-magyar határt át lépni akaró személyek csak külön kérvényezett, ugynevezett áttelepülési utlevéllel léphetik át a határt. Az áttelepülési utlevélket, amelyeket az utlevél-törvény értelmében csak a felsőbíró hivatal adhat ki eset. ről-csere bírálják el.

A rendőrzvezérigazgatóság rendeletével kapcsolatban a MNSZ utólag felhívta az erdélyi magyarokat, hogy ne álljenek fel a kivándorlási ügynökök és reakciósok hasonló aljas propagandájának, vagyonukat ne kótya. vetyéjék el, az állampolgárságról ne mond. Janak le, mert a rendőrzég a fenti rendelet értelmében több áttelepülési engedélyt sen. dnek sem ad. De ettől függetlenül, gyáva és a népet eláruló eszelekedet megfutalmazni arról a földről, amelyen élünk s amelyen, a demokrácia erejével, joggyenlőséggelket biztosítani tudjuk.

A kolozsvári Hóstiát Lukács Mihály képviselőjelöltje:

KOLOZSVÁR. — Kolozsvár magyar földművesei, a hóstiátjak, megmondták szavukat: ők a Magyar Népi Szövetség jelöltje, az egyenlőség jelére szavaznak, képviselőjük pedig Lukács Mihály legyen. Lukács Mihály, a Kolozsvári Gazdasági Egyet elnöke 54. éves, két hold földje van a repültőc közelében és kis háza, gazdasága a Cigoly-utcában. Egész életében dolgozott, küzdött, részben kicsi földjén, részben pedig a Dermatában, ahol 1924 óta fűtő. Éjjel a gyár, nappal pedig a házgyárak és a föld foglalta le, több mint husz esztendeje idejét. Husz esztendő pedig nagy idő egy ember életében. Apódkékosan kiismerhetők becsületét, em. berségét, esztét és férfias bátorságát a hóstiátjak.

— Elsősorban is az egyenlőségért fogok küzdeni az ország parlamentjében, ha oda kerülök — mondta nekünk Lukács, mikor feltettük neki a kérdést, hogy mint képviselő, mit szándékszik tenni né. jelt.

— Ezért fogok küzdeni és biztosan tudom, hogy harcunk győzelemmel fog vég. ződni, mert én hiszek abban, hogy ez a nép, amely együtt áll, dolgozott és

küzdött ezen a földön, meg tud férti egymás mellett testvéri egyetértésben. Az elnöksége alatt álló Kolozsvári Gazdasági Egyet ügyeire terjedődik a szó és azokra a nehézségekre, amelyekkel a földműves népek és az egész országnak meg kell küzdenie e nehéz időkben. Lukács Mihály gyakorlati ember. Nem szereti a szószátyárkodást és a nép bizalma is azért fordult felé, mert soha nem ígért meg olyant, amiről bizonyosan ne tudta volna, hogy az meg is valósul.

— En megmondtam — és szeméből, arcvonásából, vörösés bajusza alól annyi értelem sugárzik felénk, hogy éreznünk kell, sokat és hosszan magyarázta ezt az embereknek — ne spekulánsoknak áruljanak, hanem a munkás népnek, mert a spekuláns drágán adja tovább az árut s ha drágán jut hozzá a Dermatagyári munkás és élelemhez, drága lesz a bakancs s a csizma is.

A földműves nép jóléte Kolozsváron is, mint mindenütt, a piacon dől el. Szükséges tehát, hogy egy gazdasági egyeteli elnök minél gyakrabban kijátogasson a piacra. Lukács Mihály, ha éjjel eleget tett

kötelességének a gyárban, utja nem egyszer egyenest a piacra vezet. Olykor tul. buzgó rendőrt kell megreguláztatnia felelteseivel, olykor pedig egy-egy hóstiát gazdára kell ráripakodnia, hogy hát az árakkal tulzásba éppen ne menjen.

— Az adóhivatallal is van éppen elég bajunk — mondja. — Előbb kofaadót akartak kíróni a hóstiát termelőkre, utóbb pedig tultermelésért akartak megadóztatni! Bármilyen legyen annak az adóhivatali tisztviselőnek politikai nézete, mi tudjuk, hogy az ország élén Groza Péter áll s nem kell megijedjünk senkitől. A tultermelésért kivétel: magas adó ellen a bukaresti felettes hatóságokhoz fordulunk és majd meglátjuk mit szólnak ott az ilyen címen kivetett adóhoz.

Sokáig és még sokmindenről beszélt nekünk Lukács Mihály, Kolozsvár földműves képviselőjelöltje, de megkért, hogy a közért folytatott munkájáról csak akkor írjunk, ha már saját szemünkkel is meggyőződünk arról, amit a Gazdasági Egyet Budai Nagy Antal-utcaj székházában és egyebütt társaiival megvalósíthattak.

Sokszázmillió lejjel segítette Máramaros magyarsága a hazatérő hadifoglyokat

Segítséget kér a máramarosi Magyar Segélyező Bizottság, hogy továbbra is elláthassa feladatát

KOLOZSVÁR. — Szöllősy Tibor dr. ügy. a Magyar Népi Szövetség máramarosszigeti szervezetének az elnöke, egyben a Magyar Segélyező Bizottság máramarosi osztályának a vezetője, a segélyező bizottság központi irodájában a máramarosi magyarság hősinek utózája nélkü mondható, szívesen áldozatváltásáról beszél.

— Az elnöke, segítő jóság szemérmé teszi, az elnöknek, akik nem tudták eddig, hogy Máramaros meggyébe a magyarok második éve gyűjtenek, adnak össze a segélyt a százéves évük nyomatán megcsappant erőkkel, szívesen áldozatváltásról beszél.

— A hadifoglyoknak segítségére legyenek, mert a közelebbi télta rájuk ezt a fel. adást, de a közelebbi érejevel ráta rájuk a törvény: az embertársi szeretet, az idők viharától megkímélte az egy. jelt, bármely nemzet szájöltja az.

A máramarosi magyarság a Magyar Szövetséggel az élen 1915 tavasza óta a hazugsággal adakozik, hogy segít. t legyen sokszázmillió hadifoglyoknak — Szöllősy Tibor dr. — Hozzáte

Nyugat felé a foglyotáborok felé, azután 1945 nyara óta a szövetségi káborokból hazatérő székelynyakokban érkező hadifoglyok át. szállóhelye volt a ma is az Máramarossziget. Nagy ejoszó tábor működik itt, melyben az el. nőt esztendőket átja állandóan 30-40 ezer ember, hazafelől igyekvő volt hadifogly vár. ta a jászerelest és a továbbjűtést. A máramarosszigeti hadifoglyotábor keretén belül 70-150 betegő számu kórház van, amelyben a háboru, fogság, nagy ut viszony. tagságaitól legyengültek ápolást kapnak.

— Ehből a táborból szabadultak, hosszú időn át, nemcsak a Romániába hazatérők,

hanem a magyarországi hadifoglyok is. Körülbelül két hónap óta, mióta Debrecenben is hasonló tábor létezik, Máramaroson csak a Romániába érkező volt hadifoglyok szerepelnek le. Ezek itt néhány napot töltenek, amig eljűtözödnék a jászereles ala. kjságai, kijűgöltek hosszú uttöl megviselt ruházatukat, azután a táborparancsnokság át. adja őket a román hatóságoknak, melyek a Vöröskeresztel közösen gondoskodnak haza. szállításukról.

— Körülbelül ezévi suguszus eleje óta ez a helyzet. Azelőtt, a táborból szabadult volt hadifoglyok megsegítése, szállásoltása,

IPAROSOK! Vasárnap, október 27-én Kolozsvárra érkezik Dr. Groza Péter miniszterelnök ur demokratikus kormányunk több tagjával. Jeleletünkkel mi is bizonyítani akarjuk elismerésünket kormányunknak az iparosság kérdése iránt tanúsított megértésért és biztosítani arról, hogy a nagy kü. delemben az iparosság egységesen a DPB mellett sorakozik fel. — Gyűlékezés a Karolina-teri székházunkban délután fél 11 órakor.

Kisvárosi Szövetség

